

**Erratum: FIFTY YEARS OF HF DOPPLER OBSERVATIONS**  
**[Data Science Journal, Volume 8, 30 March 2009. S35-S37]**

The following are errata for the original article entitled “Fifty Years of HF Doppler Observations” by T. Ogawa and T. Ichinose

Page S35, line 11: **1 Solar Phnomena** should read **1 Solar Phenomena**.

Page S37, line 24: **5 Severe Wheather** should read **5 Severe Weather**.